



# ДАБЛ ТРАЙ



**Досходовий гербіцид для боротьби з однорічними злаковими та деякими дводольними бур'яни.**

## Переваги

- Тривала захисна дія
- Ідеальний партнер для бакових сумішей
- Не фітотоксичний до культур
- Відмінний контроль однорічних злакових бур'янів.

## Характеристики

Вміст діючої речовини	метолахлор, 960 г/л
Хімічна група	хлорацетаміди
Препаративна форма	концентрат емульсії
Класифікація ВООЗ	III клас (помірно небезпечний)

## Рекомендації щодо застосування

### Особливості застосування

При внесенні продукту ґрунт повинен мати дрібногрудкувату структуру та достатню кількість вологи, з мінімальними залишками рослинних решток.

### Сумісність

Можливе використання в бакових сумішах.

### Вимоги до рН робочого розчину

від 6 до 8

### Застереження у застосуванні

У зонах недостатнього зволоження внесення рекомендується із заробкою до 5 см. Ефективність продукту знижується за умови пониження температури нижче +5 °С.

### Норма витрати робочого розчину

200-300 л/га.



## Механізм дії

Метолахлор відзначається високою гербіцидною активністю по відношенню до однорічних злакових та деяких двосім'ядольних бур'янів. Метолахлор діє на проростаючі бур'яни. Діюча речовина продукту проникає переважно у тканини шилець. Активно гальмує розвиток і поділ клітин через порушення ліпідного обміну. У результаті дії метолахлору проростки бур'янів призупиняють ріст та гинуть.

## Норми витрат та строки застосування

Культура, об'єкт, що обробляється	Спектр дії	Фаза внесення	Норми витрати, л/га
Кукурудза	Однорічні злакові та деякі дводольні бур'яни	Обприскування ґрунту до висівання або до появи сходів культури	1,3
Соняшник, цукровий буряк, ріпак			1,3-1,6

Досходове внесення гербіциду Дабл Трай забезпечує ефективний контроль злакових та деяких дводольних бур'янів на посівах соняшнику та кукурудзи.

Для розширення спектру дії проти дводольних бур'янів рекомендуємо використовувати комплексний захист.

Для захисту кукурудзи бакову суміш: Дабл Трай + Айдахо.

Для соняшнику: Дабл Трай + Айдахо або Дабл Трай + Перун.

